

## S kolesom po Prlekiji in čez Muro v Prekmurje

Po zajtrku se bomo iz **Eko Hostla Križevci** odpravili na potep s kolesi. Pot nas bo vodila po nezahtevnem ravninskem terenu do reke Mure in naprej po Prlekiji.



Reka Mura, enkrat zaspana in lena, drugič mogočna in neukročena. Obdarila nas je z največ mrtvicami v Sloveniji in le-te so pravi raj za številne rastline in živali. Mura je edina slovenska zlatonosna reka, znana po svojih plavajočih mlinih.

Prispeli bomo na edinstven naravni rečni otok s čudovito floro in favno. Ta rečni otok je nastal med glavno strugo in med mrtvicami reke Mure. Po stari legendi je sem na sprehode prihajala madžarska grofica, ki je tukaj rada opazovala mlade fante na kopanju. Zaradi teh in podobnih zgodb se je otočka prijelo ljudsko ime **Otok ljubezni**.



Tukaj si bomo ogledali repliko **panonskega plavajočega mlina na reki Muri** ter stalno razstavno zbirko in predstavitev "**Büjraštvo na reki Muri**" v Brežni hiši ob reki.

Po postanku bomo kolesa naložili na brod in se z »**brodom**« popeljali preko reke Mure.





Po **prečkanju reke Mure** se bomo po prijetni gozdni poti odpravili do **Čebelarskega muzeja**, kjer nam bodo predstavili vse o gojenju čebel skozi zgodovino vse do današnjih časov ter o pomenu čebel za naravni ekosistem.



Zanimiv čebelnjak edinstvene osmerokotne oblike izvira iz konca 19. stoletja in je edini še ohranjeni primerek iz tistega časa, ki stoji na prostem. Ogleдали si bomo stare čebelje panje in naprave ter pripomočke za pridelavo medu ter poskusili domače medenjake in medeno žganje.

V eni izmed domačih gostiln na poti si bomo privoščili okusno **kosilo**.

Po kosilu se bomo skozi polja in gozdiček **Babji ložič** zapeljali proti **prleški prestolnici Ljutomer**, kjer se bomo ustavili v parku in si privoščili kavo, sok ali sladoled.



Prlekija je znana po konjih kasačih. V Ljutomeru se je pričela zgodovina kasaštva s prvo dirko konjev kasačev na Slovenskem. Kolesarili bomo mimo hipodroma, kjer prirejajo kasaške dirke.





Pot nas bo vodila naprej do **Gajševskega jezera**, ki se nahaja v ravninskem delu Prlekije. Jezero ima skupno vodno površino 68 hektarjev. Na sredi jezera se nahaja manjši otoček.



V Gajševskem jezeru domuje veliko rib roparic, kot so smuč, som, ščuka ter vrsta drugih rib. Zaradi velikega ribjega bogastva je jezero priljubljena izletniška točka, zelo zanimiva pa je tudi za ribiče.

Na jezeru in okrog njega se zadržujejo številne vrste ptic.

Gajševsko jezero je zaradi ravninske lege in relativno konstantnih vetrov priljubljeno tudi med surferji ki ob primernih vetrovnih pogojih množično prihajajo iz vse Slovenije in tudi iz okoliških držav.



Po čudovitem izletu bomo prikolesarili nazaj v Eko Hostel Križevci, kjer nas bo čakala okusna večerja.

Dolžina celotne celodnevne poti po nezahtevnem ravninskem terenu brez zahtevnejših vzponov je cca. 25 km in je primerna tudi za rekreativne kolesarje.

**Cena izleta vključuje:** najem koles, vse stroške vstopnin in ogledov navedenih v programu, degustacijo domačih medenjakov in medice/izdelavo sveče, kosilo v gostilni na poti, prevoz z »brodom« ter stroške vodenja, organizacije, DDV.

**Cena izleta: 28,00 EUR** po osebi (velja za skupine, ki štejejo 20 udeležencev in več)

Na vašo željo lahko program poljubno spremenimo. Zahtevajte individualno ponudbo za vašo skupino na [info@eko-hostel.si](mailto:info@eko-hostel.si). Z veseljem jo pripravimo!

**Eko Hostel Križevci pri Ljutomeru**

**MUNERA d.o.o., Križevci 3, 9242 Križevci pri Ljutomeru**

**Tel: +386 40 477 357, [info@eko-hostel.si](mailto:info@eko-hostel.si), [www.eko-hostel.si](http://www.eko-hostel.si)**